



Menu Locanda Dei Vagabondi

https://piatti.menu
Via Ruata 6, CORNELIANO D'ALBA, Italy
+393395938099 - http://www.osterieonline.it/LocandaDeiVagabondi









Qui troverai il menu di Locanda Dei Vagabondi in CORNELIANO D'ALBA. Al momento ci sono 26 portate e bevande nel menù. La Locanda dei Vagabondi è un ristorante situato a Corneliano d'Alba, in Via Ruata 6. Con un punteggio di 85 su 100 su Sluurpometro, il nostro aggregatore di recensioni online, siamo conosciuti per la nostra accessibilità in sedia a rotelle, la possibilità di prenotare, i tavoli all'aperto e il nostro personale cordiale. Offriamo parcheggio gratuito, una selezione di alcolici, vini e birre, e accettiamo pagamenti con Mastercard, Visa e contanti. Le nostre specialità includono piatti italiani deliziosi.

Menu Locanda Dei Vagabondi



Pasta

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Portata Principale

GNOCCHI GORGONZOLA

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Bevande Calde

CAFFÈ

Caffè

CORTATO

Antipasti

VITELLO TONNATO

ANTIPASTI

Dolce

PANNA COTTA

BUDINO AL CARAMELLO

Categoria Di Ristorante

DESSERT

MEDITERRANEO

Ingredienti Utilizzati



FORMAGGIO
GORGONZOLA
MANZO

AGLIO SALSICCIA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PASTA

TAGLIATELLE

MINESTRA

CARNE

PESCARE

ARROSTO DI MANZO

POLLO

Menu Locanda Dei Vagabondi



Locanda Dei Vagabondi

Via Ruata 6, CORNELIANO D'ALBA, Italy

Orari di apertura: Mercoledì 20:00-22:00 Giovedì 20:00-22:00 Venerdì 20:00-22:00 Sabato 20:00-22:00 Domenica 12:00-14:00



Fatto con piatti.menu